
ایران غایب جام یاشاردوغو ترکیه
 دو جام به نام دو پهلوان

رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد 
جام یاشاردوغو یکشنبه شب در شهر 
با معرفی نفرات برتر  استانبول ترکیه 
پایان یافت که تیم جمهوری آذربایجان 
با 180 امتیاز قهرمان شد و تیم‌های 
ترکیه با 159 امتیاز و گرجستان با 
123 امتیاز به ترتیب دوم و سوم شدند.
 این مسابقات در حالی روز جمعه 
آغاز شده بود که در همان روز مسابقات 
کرمانشاه  در  تختی  بین‌المللی جام 

برگزار می‌شد.
 برگزاری همزمان دو تورنمنت مهم 
و مطرح در کشتی دنیا که به نام دو 
قهرمان افسانه‌ای کشتی دو کشور ایران 
و ترکیه است، معمولاً باعث تضعیف 
شدن مسابقات جام تختی می‌شود. 
در واقع هرگاه همزمان با جام تختی 
مسابقات بین‌المللی دیگری برگزار شده 
جام تختی آن کیفیت اصلی خود را 

نداشته است. 
در  کشتی  فدراسیون  البته 
تماس‌هایی که با اتحادیه جهانی داشت 
خیلی سعی کرد که زمان برگزاری جام 
تختی را تغییر بدهد اما مورد موافقت 
اتحادیه جهانی قرار نگرفت تا جام 
تختی یکی از بدترین دوره‌های خود را 
سپری کند. از نکات جالب توجه جام 
یاشاردوغو حضور الیاس بک‌بولاتوف در 

ترکیب تیم ازبکستان بود. 
در ادامه مهاجرت کشتی‌گیران 
روس به سایر کشورها، این‌بار الیاس 
بک‌بولاتوف که مدال‌های طلا، نقره 
و برنز اروپا را در کارنامه خود دارد 
به عضویت تیم کشتی آزاد ازبکستان 
درآمد و در جام یاشاردوغو برای تیم 
جدیدش به مدال طا در وزن 70 

کیلوگرم دست یافت.

فدراسیون جهانی وزنه‌برداری نفرات کاندیدا برای 
کسب عنوان بهترین وزنه‌بردار سال ۲۰۱۹ را معرفی 
کرد اما از ایران کسی کاندیدا نیست زیرا در رقابت‌های 
جهانی تایلند که چندی پیش در شهر پاتایا برگزار شد تیم 
ملی وزنه‌برداری ایران به واسطه نتایج نسبتاً ضعیفی که 
ملی‌پوشان بزرگسال کسب کردند نتوانست جایگاهی بهتر از 
چهارمی جهان را کسب کند. همچنین در بین برترین‌های 
اوزان مختلف ملی‌پوشان کشورمان از نظر رکوردی و مدالی 
نتوانستند شرایط ایده‌آلی مثل سال‌های گذشته در جمع 
برترین‌های مسابقات جهانی در هر دو بخش مردان و بانوان 
داشته باشند. فدراسیون جهانی وزنه‌برداری ۱۰ وزنه‌بردار 
مرد و زن که در مسابقات قهرمانی جهان روی سکوی 
نخست قرار گرفتند را به عنوان کاندیدا معرفی کرده تا 

عنوان بهترین وزنه‌بردار سال ۲۰۱۹ را به دست آورند.

 از آنجا که هیچ‌کدام از وزنه‌برداران ایران در مسابقات 
جهانی ۲۰۱۹ نتوانستند عنوان قهرمانی را به دست آورند 
بنابراین در لیست بهترین‌های دنیا در سال 2019 جایی 
ندارند. کاربران تا ۱۰ فوریه ۲۰۲۰ )۲۱ بهمن ۹۸( مهلت 
دارند با مراجعه به سایت فدراسیون جهانی به وزنه‌بردار 
مورد نظر خود رأی بدهند.  بر همین اساس، اسامی 
وزنه‌برداران به شرح زیر است: در بخش مردان به ترتیب 
)اون یون چول از کره شمالی قهرمان جهان در دسته ۵۵ 
کیلوگرم، ژیانگ شی از چین قهرمان جهان در دسته ۷۳ 
کیلوگرم، ژیا جون لیو از چین قهرمان جهان در دسته ۸۱ 
کیلوگرم، سیمون مارتیروسیان از ارمنستان قهرمان جهان 
در دسته ۱۰۹ کیلوگرم و لاشا تاخادزه از گرجستان قهرمان 
جهان در دسته ۱۰۹+ کیلوگرم جزو نامزدهای دریافت 

جایزه بهترین مرد سال 2019 هستند.

ایران ورزشی- چهار وزنه‌بردار دیگر به اردوی تیم 
ملی وزنه‌برداری اضافه شدند و در کنار سایر ملی‌پوشان 

تمرینات‌شان را آغاز کردند.
اردوی تیم ملی وزنه‌برداری برای حضور در سه 
مسابقه جام فجر، غرب آسیا و قهرمانی آسیا از بیستم 

دی‌ماه آغاز شده است.
برای این اردو ۱۲ وزنه‌بردار دعوت شدند که البته 
سیدایوب موسوی بعد از جام فجر به جمع اردونشینان 

اضافه می‌شود. 
سهراب مرادی هم که در اصفهان است به احتمال 
فراوان قرار است در روزهای آینده به جمع اردونشینان 

اضافه شود. 
البته سهراب مرادی قطعاً در »جام فجر« که به 
میزبانی رشت قرار است از روز 12 بهمن‌ماه جاری 

آغاز شود روی تخته نمی‌رود زیرا سهراب قصد دارد در 
رقابت‌های غرب آسیا و مسابقات آسیایی برای تکمیل 
امتیازات المپیک خود روی تخته برود. کیانوش رستمی 
اما با حضور در اردو تمریناتش را شروع کرد ولی با همان 
سبک و سیاق قبلی و به‌صورت انفرادی. در این میان 
برخواه چهار وزنه‌بردار را هم که در مسابقات قهرمانی 
کشور وزنه زدند و نسبتاً نتایج خوبی کسب کرده بودند را 
به اردو دعوت کرد.  مسعود چترایی، رضا روحی، مهدی 
امیری و صالح چراغی نفراتی هستند که به اردوی تیم 
ملی دعوت شدند.  البته این نفرات تقریباً همان نفراتی 
هستند که پیش از این نیز بارها در اردوهای آماده‌سازی 
حاضر بودند و خیلی نمی‌توان روی آنها اسم پدیده یا 
نفرات برتر کشف‌شده از دل رقابت‌های قهرمانی کشور 

را گذاشت.

معرفی برترین‌های 2019 وزنه‌برداری جهان

جای خالی ایرانی‌ها

تقدیر شورای شهر اسلامشهر 
از محمد بنا

شورای شهر اسلامشهر از زحمات و تلاش‌های محمد 
بنا، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی تقدیر کرد. دیدار 
دوستانه محمد بنا، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی و بهروز 
حضرتی‌پور مربی این تیم با ایوب اعلایی عضو شورای شهر 
و رئیس کمیسیون و خدمات شهری اسلامشهر و مربی سابق 
تیم ملی کشتی فرنگی جوانان و چند تن از کشتی‌گیران 
اسبق تیم ملی از جمله مصطفی آقاجانی، داوود احمدی، 
یوسف فیروزی و عقیل حضرتی از پیشکسوتان کشتی دیروز 

برگزار شد.
چندی پیش بود که با پیشنهاد محمد بنا خانه کشتی 
که به نام سرمربی تیم ملی بود به اسم شهید مدافع حرم، 
شهید مصطفی صدرزاده که از اهالی و کشتی‌گیران شهریار 
بود نامگذاری شد تا همین موضوع بهانه‌ای برای تقدیر از 

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی باشد.
در این دیدار از خاطرات تلخ و شیرینی که کشتی فرنگی 
در 15 سال اخیر شاهد آن بود، صحبت شد و در ادامه ایوب 
اعلایی ضمن قدردانی از زحمات و افتخار‌آفرینی‌های محمد 
بنا در طی حضورش به عنوان سرمربی تیم ملی کشتی 
فرنگی برای وی و شاگردانش در المپیک 2020 توکیو 

آرزوی موفقیت کرد. 
همچنین بنا به درخواست ایوب اعلایی طی حکمی 
بهروز حضرتی‌پور به عنوان مشاور فرهنگی و ورزشی 

شهرستان اسلامشهر منصوب شد.

 کنار رفتن یوسفی افشار از 
ریاست انستیتو کشتی

علیرضا دبیر در حکمی حسن یوسفی افشار را به عنوان 
مشاور عالی خود در امور انستیتو کشتی منصوب کرد.

سرپرست پیشین انستیتو بین‌المللی فدراسیون کشتی 
بنابر قانون »منع به کارگیری بازنشستگان« از این پس 
به عنوان مشاور عالی ریاست فدراسیون در امور انستیتو 

بین‌المللی کشتی، به کار خود ادامه می‌دهد.
حسن یوسفی افشار با وجودی که طی مدت همکاری 
با فدراسیون کشتی حقوقی دریافت نکرده است اما بر اساس 
نامه ارسالی وزارت ورزش و بنا بر قانون »منع به کارگیری 
بازنشستگان« قادر به همکاری در سمت سرپرست انستیتو 
کشتی نیست و در سمت مشاور عالی ریاست فدراسیون، 

همان وظایف محول قبلی را انجام می‌دهد.
همچنین فرشاد ورجاوند دبیر فعلی انستیتو، به عنوان 
سرپرست منصوب شد تا طرح‌های در دست تدوین انستیتو 

کشتی، طبق روال قبلی پیگیری شود.
حسن یوسفی افشار ۱۳ مهر ماه با حکم علیرضا دبیر 
کار خود را به عنوان رئیس انستیتو کشتی فدراسیون آغاز 

کرد.

حضور ۴ وزنه‌بردار دیگر در اردوی تیم ملی وزنه‌برداری

سهراب هفته آینده به اردو می‌آید
خبر کوتاه

خبر کوتاه

حال و روز خوبی بر ورزش حاکم نیست. 
در کنار خیلی از اتفاق‌های ناگواری که افتاده، 
رفتن چهره‌ها و نخبه‌های ورزشی هم مزید بر 
علت شده تا بیش از پیش نگران آینده مبهم 
ورزش و ورزشکاران باشیم. کیمیا علیزاده، 
علی فیروزجا، سعید ملایی و نوید زنگنه، 
در این چند ماه اخیر رفته‌اند و بی‌تردید این 

سفرها ادامه دارد.
شاید شکل رفتن هر کدام با دیگری 
متفاوت است اما در نهایت می‌توان همه را در 
یک زیر شاخه به نام نارضایتی گنجاند. حالا 
اینکه این نارضایتی از کجا نشأت گرفته، قابل 
بررسی است و شاید برخی‌ از آنها ریشه در 
زیاده‌خواهی دارد اما آیا برای همه آنچه اتفاق 

افتاده، می‌توان یک حکم داد؟
سعید ملایی بازی خورد و رفت. در ادامه 
هم چیزی که می‌خواست برایش رقم نخورد 
اما آیا همه آنچه ملایی را به جایی رساند 
که حالا تابعیت مغولستان را انتخاب کند، 
در سادگی و اشتباه فردی این جودوکا  یا 
حتی بدخواهی دشمن همیشگی ایران خلاصه 

می‌شود؟
در مورد علی فیروزجا چطور؟ نوجوانی که 
شاید خیلی هم بینش سیاسی ندارد و صرفاً 
برای اینکه می‌خواهد شرایط بهتری برای 
تحصیل و فعالیت‌های ورزشی‌اش در رشته 
شطرنج داشته باشد، تصمیم به رفتن گرفت 

بدون اینکه تلاشی برای حفظش انجام شود.
در ارتباط با نوید زنگنه چه قضاوتی 
می‌توان داشت. وقتی او در آبان ماه با آن 
مشکل مواجه شد، در ادامه چه شرایطی 
برایش رقم خورد که او را تبدیل کرد به 

ورزشکاری که فرار را بر قرار ترجیح دهد؟
کیمیا علیزاده هم که جای خود دارد. 

درباره او زیاد نوشته شده و شاید کمی بعدتر 
بتوان قضاوت‌های بهتری درباره علت رفتنش 
داشت اما آیا می‌توان از کنار همه این اتفاق‌ها 
به راحتی گذشت و به آنچه ممکن است در 

آینده پیش آید، بی‌تفاوت بود؟
یک نگاه کلی به روندی که آغاز شده و 
بررسی کار رسانه‌ای که بعد از این اتفاق‌ها 
از سوی رسانه‌های خارجی و برخی داخلی‌ها 
انجام می‌شود، این فرضیه را به وجود می‌آورد 
که شاید برنامه‌ای برای دور کردن ستاره‌های 
ورزشی ایران از تیم‌های ملی کشور وجود دارد 
و ورزش هم مثل بقیه بخش‌ها نشانه گرفته 
شده اما آیا مثل تمام سال‌های اخیر باید در 
این گمانه‌زنی بمانیم، بدون اینکه به آنچه در 
داخل می‌گذرد، به دیده تردید نگاه کنیم؟ 
باید مثل همیشه، تقصیر به گردن دشمنان 

خارجی بیفتد؟
پذیرش آنچه می‌توان آن را برنامه‌ریزی 
نامید هم باعث نمی‌شود بگوییم، اگر سعید 
ملایی سادگی کرد، اگر بازی خورد و اگر 

رفت، حتماً می‌شد برنامه‌ریزی کرد که رفتن 
او چنین تاوانی را برای کشور نداشته باشد. 
می‌شد کاری کرد که او آنقدر راحت برای 

دشمن آغوش باز نکند.
در مورد کیمیا شاید شرایط فرق می‌کند. 
او برای فرار از بایدها و نبایدهایی مثل آنچه 
سعید ملایی با آن مواجه بوده، تصمیم نگرفته 
راهش را تغییر دهد و حتماً انگیزه‌های دیگری 
دارد اما سؤال از مسئولان این است که چرا از 

ستاره‌ها مراقبت نمی‌شود.
در موردی نیاز بوده پولی هزینه شود و 
در مورد دیگر باید کاری می‌شده تا ورزشکار 
با باور قلبی لباس تیم ملی را بپوشد اما هیچ 
کدام از این اتفاق‌ها نیفتاده و حالا موجی 
شکل گرفته که بعید است به این آسانی، آرام 

بگیرد.
حتماً از حالا به بعد و بیشتر از قبل، 
مسئولان ورزشی هم بر این طبل می‌کوبند که 
برنامه‌ای جهت‌دار برای لطمه زدن به کشور 
با وسیله قراردادن ورزشکاران طرح‌ریزی شده 

اما باید از همین مسئولان پرسید که حالا که 
با اطمینان چنین باوری دارید، چرا فقط رفتن 
نخبه‌های ورزشی کشور را به نظاره نشسته‌اید؟
آیا وزیر و رئیس شده‌اید تا فقط نگاه 
کنید؟ این کار را هم که در دوردست ترین 
نقاط ایران، مردم عادی انجام می‌دهند و 
حسرت‌اش را می‌خورند؛ شما چه باید بکنید؟

شاید به خاطر برخی زیاده‌‌خواهی‌ها یا 
هر تغییری که در تفکر برخی افراد شکل 
می‌گیرد، نتوان جلوی بعضی رفتن‌ها را گرفت 
اما وقتی می‌دانید با تأمین زندگی ورزشکاری 
که هزار و یک مشکل دارد، او برای همیشه 
می‌ماند، چرا قدمی بر نمی‌دارید؟ برخی مواقع 
هم همه چیز در مشکلات مالی نیست. گاهی 
برخی احترام می‌خواهند و وقتی آن را دریافت 
نمی‌کنند، می‌گویند »برویم جای دیگر که 
قدرمان را بدانند«. در این شرایط است که 
باید پرسید تمام نقش شما به عنوان مسئول 
در این خلاصه شده که جمله تکراری »کار 

دشمنان است« را باز هم تکرار کنید؟

مهاجرت نخبگان ورزشی اگرچه تازگی 
ندارد اما در این چند ماه اخیر اوج گرفته؛ 
پس مسأله‌ای است که باید از زوایای مختلف 
به آن پرداخت. در اینکه هر فردی مختار 
است درباره آینده‌اش تصمیم بگیرد، شکی 
نیست اما وقتی ورزشکاری همه چیز را زیر 
پا می‌گذارد، حتماً هم او و هم عوامل دیگر 
باید زیرذره بین قرار بگیرند تا بتوان به پاسخ 
روشنی رسید اما ابهام اساسی در شرایط فعلی 
این است که انفعال مسئولان ورزش در چه 
چیزی ریشه دارد؟ شاید رفتن ورزشکار را 
بتوان در عواملی مثل بی‌پولی، بی‌توجهی یا 
حتی نداشتن عرق ملی و خیلی از مسائل 
دیگر دید اما بیکار نشستن مسئولان ورزش 
در جلوگیری از فرار چهره‌های ورزشی را باید 

پای چه چیزی گذاشت؟
مگر نه اینکه مسئولیت گرفته‌اید تا از 
داشته‌های ورزش مراقبت کنید و پلی باشید 
برای ارتقایشان؛ پس چرا هر روز دست‌تان از 

دیروز خالی‌تر می‌شود؟

w w w . i r a n - v a r z e s h i . c o m

مادرم 
هرگز به من 
افتخار نکرد

بارسا 
و هزار  راه 
نرفته

شادی 
خراب کن 
مثل ایگور!

تایسون
از دردهایش گفت:

چه کسی جای 
سوارس را پر می‌کند؟

رویکرد مسئولان در قبال رفتن نخبه‌های ورزشی از کشور

نظاره‌گران بی‌صدا
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بجنورد، میزبان مسابقات جهانی ورزش‌های 
زورخانه‌ای و پهلوانی

 ۲۰ کشور خارجی در راه 
خراسان شمالی

خراسان شمالی هفته آینده میزبان مسابقات 
جهانی ورزش‌های زورخانه‌ای و پهلوانی است.بعد از 
میزبانی موفقیت آمیز خراسان شمالی از مسابقات 
کشتی آزاد و فرتگی جام باشگاههای جهان 
مسوولان سیاسی و ورزشی استان وعده دادند که از 

یک رویداد مهم بین‌المللی هم میزبانی کنند.
 استاندار خراسان شمالی با بیان که بجنورد 
میزبان سومین دوره مسابقات جهانی ورزش‌های 
زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی است از حضور ۲۰ کشور 
آسیایی، اروپایی و آفریقایی در این مسابقات خبر 

داد.
خراسان شمالی  استاندار  محمدعلی شجاعی 
درباره برگزاری مسابقات جهانی ورزش‌های 
زورخانه‌ای و پهلوانی در بجنورد گفت: »بجنورد 
از ۲۸ دی‌ماه تا دوم بهمن‌ماه میزبان سومین دوره 
کشتی  و  زورخانه‌ای  ورزش‌های  جهانی  مسابقات 
پهلوانی است که تاکنون علاوه بر ایران ۲۰ کشور 

جهت حضور اعلام آمادگی کرده‌اند.«
شجاعی با اشاره به زمان ورود تیم‌ها و شروع 
تیم‌ها و  ادامه داد: »۲۸ دی‌ماه پذیرش  مسابقات 
۲۹ دی‌ماه وزن‌کشی ورزشکاران انجام می‌شود و 

مسابقات از ۳۰ دی‌ماه آغاز می‌شود.«
استاندار خراسان شمالی همچنین گفت: 
انفرادی و کشتی  »مسابقات زورخانه‌ای تیمی، 
پهلوانی به‌ترتیب در صبح و عصر روزهای ۳۰ دی، 
اول و دوم بهمن برگزار می‌شود و سوم بهمن تیم‌ها 

بجنورد را به سمت تهران ترک می‌کنند.«
شجاعی از حضور ۱۲ تیم آسیایی، ۷ تیم اروپایی 
و ۲ تیم آفریقایی در این مسابقات خبر داد: »تاکنون 
تیم‌های عراق، بنگلادش، هندوستان، اندونزی، 
تانزانیا، اوگاندا و آذربایجان وارد ایران شده‌اند و 
در سنندج و بیرجند اردو دارند. تیم کره‌جنوبی 
نیز ۲۵ دی‌ماه و سایر تیم‌ها ۲۸ دی‌ماه وارد بجنورد 

می‌شوند.«
این مسابقات در محل سالن ورزشی دانشگاه 
بجنورد با حضور تیم‌های ورزشی از کشورهای 
بنگلادش،  ایران،  تاجیکستان،  عراق،  افغانستان، 
قرقیزستان،  اندونزی،  هندوستان،  کره‌جنوبی، 
ترکمنستان، ازبکستان، آذربایجان، مجارستان، 
اوگاندا  ترکیه،  استونی، گرجستان،  قبرس،  اوکراین، 

و تانزانیا برگزار می‌شود.

گزارش

اسامی کشتی‌گیران واجد شرایط برای حضور 
در رقابت‌های بین‌المللی کشتی فرنگی جام تختی 
اعلام شد. چهلمین دوره رقابت‌های بین‌المللی 
کشتی فرنگی جام جهان پهلوان تختی روزهای 2 
تا 4 بهمن ماه در شهر شیراز برگزار می‌شود. برای 
حضور در این مسابقات 84 کشتی‌گیر از کادر فنی 

تیم ملی کشتی فرنگی مجوز گرفته‌اند.
با نظر محمد بنا برای حضور در این مسابقات 
فقط کشتی‌گیران مدال‌آور در مسابقات جهانی 
معاف شده‌اند. در واقع به جز محمدعلی گرایی، 
علیرضا نجاتی و سعید عبدولی که در مسابقات 
جهانی 2019 در نورسلطان قزاقستان به مدال برنز 
رسیدند، بقیه کشتی‌گیران باید در شیراز حضور 
داشته باشند و به روی تشک مسابقات بروند. هر 
کشتی‌گیری به غیر از این نفرات در جام تختی 
غیبت غیر موجه داشته باشد، شانس پوشیدن 
دوبنده تیم ملی در المپیک توکیو را از دست 

می‌دهد.
محمدهادی ساروی، مهدی علیاری، حسین 
نوری، رامین طاهری، محمدرضا گرایی، سامان 
عبدولی، امین کاویانی‌نژاد و میثم دلخانی از جمله 
چهره‌های سرشناس کشتی فرنگی هستند که 
در شیراز قرار است که روی تشک بروند. حضور 
این کشتی‌گیران در غیاب تیم‌های خارجی که 
حضورشان در این مسابقات به نظر بعید می‌آید، 

می‌تواند به سطح بالای این مسابقات کمک کند.
 کشتی‌گیرانی که می‌توانند رقابت‌های مهمی 
را رقم بزنند و فارغ از حضور تیم‌های خارجی 
برای رسیدن به دوبنده تیم ملی این مسابقات 
می‌تواند کیفیت بالایی را پدید بیاورد و تماشاگران 
از جذابیت بالای مسابقات لذت ببرند. جام تختی 
چند سال پیش از تورنمنت‌های دارای رنکینگ 
اتحادیه جهانی بود اما سال گذشته به خواست 
مربیان تیم ملی به دلیل حضور کشتی‌گیران 

متعدد از این شرایط خارج شد اما به نظر می‌رسید 
امسال دیگر این تعداد کشتی‌گیر در این مسابقات 
حضور نداشته باشد اما باز هم با نظر مربیان تیم 
ملی کشتی آزاد و فرنگی تعداد زیادی کشتی‌گیر 

داخلی در این مسابقات به میدان رفتند.
 البته همین حضور متعدد کشتی‌گیران 
داخلی این سؤال را هم به وجود می‌آورد که چرا 
باید مسابقات انتخابی تیم ملی در یک تورنمنت 
بین‌المللی برگزار شود. حضور کشتی‌گیران در 
مسابقات بین‌المللی هزینه‌ای را روی دست 
فدراسیون کشتی می‌گذارد چرا که باید مبلغی 
از سوی فدراسیون به عنوان ورودیه به حساب 
اتحادیه جهانی واریز شود. بهتر است این مسابقات 
را در قالب یک تورنمنت داخلی برگزار کنند و بعد 
هم در نهایت سه نفر برتر در هر وزن را برای حضور 

در جام تختی معرفی کنند.
رقابت 84 کشتی‌گیر در شیراز می‌تواند 

نقش مهمی را در مشخص شدن ترکیب تیم ملی 
داشته باشد؛ این یک واقعیت است اما در مقابل 
حتماً حضور این همه کشتی‌گیر داخلی هم باعث 
فراری دادن تیم‌های مختلف می‌شود. شاید یکی از 
دلایل پایین آمدن تعداد تیم‌های خارجی در این 
مسابقات که در نهایت به اعتبار آن ضربه می‌زند 

مربوط به حضور تعداد زیاد کشتی‌گیران است.
مسابقات بین‌المللی جام تختی در رشته 
کشتی آزاد که به میزبانی کرمانشاه برگزار شد 
خیلی مورد استقبال قرار نگرفت و به نظر در شیراز 
هم باید شاهد برگزاری یک رقابت داخلی در قالب 

تورنمنت بین‌المللی باشیم.

نفرات حاضر در مسابقات کشتی فرنگی جام جهان پهلوان تختی مشخص شدند
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